
05
OUTRAS FERRAGENS

05



ÍNDICE

Parafusos Tirefonds 05.01 - 05.02
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Parafusos Autorroscantes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.03 - 05.04

Parafusos Autoperfurantes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.05 - 05.09

Buchas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.10 - 05.12

Taco Latão . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.13

Anilhas Vulcanizadas / Porcas Sextavadas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.14

União Sextavada e Espelho em Chapa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.15

Varões Roscados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.16 - 05.17

Camarões e Argolas Metálicas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
05.18



Parafusos Tirefonds 
Cabeça Sextavada 

v1/2005 Parafusos Tirefonds

Código Produto

10.033.001.0001 M6x30mm

10.033.001.0002 M6x35mm

10.033.001.0003 M6x40mm

10.033.001.0004 M6x45mm

10.033.001.0005 M6x50mm

10.033.001.0006 M6x60mm

10.033.001.0007 M6x65mm

10.033.001.0008 M6x70mm

10.033.001.0009 M6x75mm

10.033.001.0010 M6x80mm

10.033.001.0011 M7x40mm

10.033.001.0012 M7x50mm

10.033.001.0013 M7x60mm

10.033.001.0014 M7x70mm

10.033.001.0015 M7x80mm

10.033.001.0016 M7x90mm

10.033.001.0017 M7x100mm

10.033.001.0018 M7x110mm

10.033.001.0019 M7x120mm

10.033.001.0020 M7x130mm

10.033.001.0021 M7x140mm

10.033.001.0022 M8x50mm

10.033.001.0023 M8x60mm

10.033.001.0024 M8x70mm

10.033.001.0025 M8x80mm

10.033.001.0026 M8x90mm

10.033.001.0027 M8x100mm

10.033.001.0028 M8x120mm

1. Parafusos Tirefond Sextavados Simples

05.01

1.



Parafusos Tirefonds
Cabeça Sextavada 

v1/20

10.033.002.0011 M7x40mm

10.033.002.0012 M7x50mm

10.033.002.0013 M7x60mm

10.033.002.0014 M7x70mm

10.033.002.0015 M7x80mm

10.033.002.0016 M7x90mm

10.033.002.0017 M7x100mm

10.033.002.0018 M7x110mm

10.033.002.0019 M7x120mm

10.033.002.0020 M7x130mm

10.033.002.0021 M7x140mm

10.033.002.0022 M8x50mm

10.033.002.0023 M8x60mm

10.033.002.0024 M8x70mm

10.033.002.0025 M8x80mm

10.033.002.0026 M8x90mm

10.033.002.0027 M8x100mm

10.033.002.0028 M8x120mm

Código Produto

10.033.002.0001 M6x30mm

10.033.002.0002 M6x35mm

10.033.002.0003 M6x40mm

10.033.002.0004 M6x45mm

10.033.002.0005 M6x50mm

10.033.002.0006 M6x60mm

10.033.002.0007 M6x65mm

10.033.002.0008 M6x70mm

10.033.002.0009 M6x75mm

10.033.002.0010 M6x80mm

2. Parafusos Tirefond Sextavados Completos (c/anilha)

05.02

2.



Parafusos Autorroscantes 

v1/20

Código Produto

10.033.003.0001 6,3x19

10.033.003.0002 6,3x25

10.033.003.0003 6,3x38

10.033.003.0004 6,3x50

10.033.003.0005 6,3x63

10.033.003.0006 6,3x75

10.033.003.0007 6,3x100

10.033.003.0008 6,3x110

10.033.003.0009 6,3x120

10.033.003.0010 6,3x130

10.033.003.0011 6,3x140

10.033.003.0012 6,3x150

Código Produto

10.033.004.0001 6,3x19

10.033.004.0002 6,3x25

10.033.004.0003 6,3x38

10.033.004.0004 6,3x50

10.033.004.0005 6,3x63

10.033.004.0006 6,3x75

10.033.004.0007 6,3x100

10.033.004.0008 6,3x110

10.033.004.0009 6,3x120

10.033.004.0010 6,3x130

05 Parafusos Autorroscantes

1. Parafusos Autorroscantes Simples

2. Parafusos Autorroscantes Completos

05.03

1. 2.



Código Produto

10.033.006.0003 6,3x19

10.033.006.0004 6,3x25

10.033.006.0005 6,3x38

10.033.006.0006 6,3x50

10.033.006.0007 6,3x63

10.033.006.0008 6,3x75

10.033.006.0009 6,3x100

10.033.006.0010 6,3x110

20.016.006.0009 6,3x120

20.016.006.0010 6,3x130

Código Produto

10.033.005.0001 6,3x19

10.033.005.0002 6,3x25

10.033.005.0003 6,3x38

10.033.005.0004 6,3x50

10.033.005.0005 6,3x63

10.033.005.0006 6,3x75

10.033.005.0007 6,3x100

10.033.005.0008 6,3x110

10.033.005.0009 6,3x120

10.033.005.0010 6,3x130

Parafusos Autorroscantes

v1/20

4. Parafusos Autorroscantes EPDM

3. Parafusos Autorroscantes Montado c/ Anilha em Chapa + Borracha

05.04

4.3.



Parafusos Autoperfurantes

v1/2005 Parafusos Autoperfurantes

Código Produto

10.033.007.0001 4,2x13

10.033.007.0002 4,2x16

10.033.007.0003 4,8x13

10.033.007.0004 4,8x16

10.033.007.0005 4,8x19

10.033.007.0006 4,8x25

10.033.007.0007 4,8x38

10.033.007.0008 5,5x19

10.033.007.0009 5,5x22

10.033.007.0010 5,5x25

10.033.007.0011 5,5x32

10.033.007.0012 5,5x38

10.033.007.0013 5,5x50

10.033.007.0014 5,5x63

10.033.007.0015 6,3x22

10.033.007.0016 6,3x25

10.033.007.0017 6,3x32

10.033.007.0018 6,3x38

10.033.007.0019 6,3x50

10.033.007.0020 6,3x63

10.033.007.0021 6,3x75

10.033.007.0022 6,3x90

10.033.007.0023 6,3x100

10.033.007.0024 6,3x115

10.033.007.0025 6,3x125

10.033.007.0026 6,3x130

10.033.007.0027 6,3x140

1. Parafusos Autoperfurante Simples

05.05

1.



Parafusos Autoperfurantes 

v1/20

Código Produto

10.033.008.0001 4,2x13

10.033.008.0002 4,2x16

10.033.008.0003 4,8x13

10.033.008.0004 4,8x16

10.033.008.0005 4,8x19

10.033.008.0006 4,8x25

10.033.008.0007 4,8x38

10.033.008.0008 5,5x19

10.033.008.0009 5,5x22

10.033.008.0010 5,5x25

10.033.008.0011 5,5x32

10.033.008.0012 5,5x38

10.033.008.0013 5,5x50

10.033.008.0014 5,5x63

10.033.008.0015 6,3x22

10.033.008.0016 6,3x25

10.033.008.0017 6,3x32

10.033.008.0018 6,3x38

10.033.008.0019 6,3x50

10.033.008.0020 6,3x63

10.033.008.0021 6,3x75

10.033.008.0022 6,3x90

10.033.008.0023 6,3x100

10.033.008.0024 6,3x115

10.033.008.0025 6,3x125

10.033.008.0026 6,3x130

10.033.008.0027 6,3x140

2. Parafusos Autoperfurante Completo

05.06

2.



Parafusos Autoperfurantes 

v1/20

Código Produto

10.033.009.0001 4,2x13

10.033.009.0002 4,2x16

10.033.009.0003 4,8x13

10.033.009.0004 4,8x16

10.033.009.0005 4,8x19

10.033.009.0006 4,8x25

10.033.009.0007 4,8x38

10.033.009.0008 5,5x19

10.033.009.0009 5,5x22

10.033.009.0010 5,5x25

10.033.009.0011 5,5x32

10.033.009.0012 5,5x38

10.033.009.0013 5,5x50

10.033.009.0014 5,5x63

10.033.009.0015 6,3x19

10.033.009.0016 6,3x22

10.033.009.0017 6,3x25

10.033.009.0018 6,3x32

10.033.009.0019 6,3x38

10.033.009.0020 6,3x50

10.033.009.0021 6,3x63

10.033.009.0022 6,3x75

10.033.009.0023 6,3x90

10.033.009.0024 6,3x100

10.033.009.0025 6,3x115

10.033.009.0026 6,3x125

10.033.009.0027 6,3x130

10.033.009.0028 6,3x140

3. Parafusos Autoperfurante Montado c/ Anilha em Chapa e Borracha

05.07

3.



Parafusos Autoperfurantes 

v1/20

Código Acabamento Produto

10.033.010.0001 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø16 4,8x19

10.033.010.0002 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø16 4,8x25

10.033.010.0003 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø16 4,8X38

10.033.010.0004 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 5,5x22

10.033.010.0005 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 5,5x25

10.033.010.0006 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 5,5x32

10.033.010.0007 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 5,5x38

10.033.010.0008 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 5,5x50

10.033.010.0009 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 5,5x63

10.033.010.0010 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 5,5x22

10.033.010.0011 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 5,5x25

10.033.010.0012 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 5,5x32

10.033.010.0013 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha PDM Ø25 5,5x38

10.033.010.0014 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 5,5x50

10.033.010.0015 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 5,5x63

10.033.010.0016 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x19

10.033.010.0017 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x22

10.033.010.0018 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x25

10.033.010.0019 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x32

10.033.010.0020 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x38

10.033.010.0021 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x50

4. Parafusos Autoperfurantes Montado c/ Anilha EPDM

05.08

4.



Código Acabamento Produto

10.033.010.0022 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x63

10.033.010.0023 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x75

10.033.010.0024 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x90

10.033.010.0025 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x100

10.033.010.0026 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x115

10.033.010.0027 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x125

10.033.010.0028 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x130

10.033.010.0029 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø19 6,3x140

10.033.010.0030 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x19

10.033.010.0031 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x22

10.033.010.0032 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x25

10.033.010.0033 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x32

10.033.010.0034 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x38

10.033.010.0035 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x50

10.033.010.0036 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x63

10.033.010.0037 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x75

10.033.010.0038 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x90

10.033.010.0039 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x100

10.033.010.0040 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x115

10.033.010.0041 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x125

10.033.010.0042 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x130

10.033.010.0043 Parafuso Autoperfurante montado c/ Anilha EPDM Ø25 6,3x140

Parafusos Autoperfurantes 

v1/20

Código Medida

10.033.011.0001 5,5x22

10.033.011.0002 5,5x32

10.033.011.0003 5,5x38

10.033.011.0004 5,5x50

10.033.011.0005 5,5x63

4. Parafusos Autoperfurante Montado c/ Anilha EPDM

5. Parafusos Autoperfurante Cabeça Nylon

05.09

4. 5.

OBS: Acessórios para autoperfurantes autorroscantes. Anilhas,capas plásticas.

OBS: Acessórios p/autoperfurantes, autorroscantes, anilhas, capas plásticas - ver página 05.18.



Buchas Zamak

v1/2005 Buchas

05.10

1. Buchas Zamak Simples

2. Buchas Zamak c/ Parafuso

3.  Buchas Zamak c/ Gancho

4. Buchas Zamak c/ Argola

1. 2. 3. 4.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

Código Rosca
Comprimento

Broca
(mm)

10.033.014.0001 M6 45 Ø 8

10.033.014.0002 M8 50 Ø 15

10.033.014.0003 M10 58 Ø 18

10.033.014.0004 M12 72 Ø 23

Código Rosca
Comprimento

Broca Gancho
(mm)

10.033.014.0009 M6 45 Ø 12 M6x60

10.033.014.0010 M8 50 Ø 15  M8x60

10.033.014.0011 M10 58 Ø 18  M10x73

10.033.014.0012 M12 72 Ø 23  M12x90

Código Rosca
Comprimento

Broca Argola
(mm)

10.033.014.0013 M6 45 Ø 12 M6x60

10.033.014.0014 M8 50 Ø 15  M8x60

10.033.014.0015 M10 58 Ø 18  M10x73

10.033.014.0016 M12 72 Ø 23  M12x90

Código Rosca
Comprimento

Broca Parafuso
(mm)

10.033.014.0005 M6 45 Ø 12 M6x50

10.033.014.0006 M8 50 Ø 15  M8x60

10.033.014.0007 M10 58 Ø 18  M10x80

10.033.014.0008 M12 72 Ø 23  M12x90



Código Medida

10.033.012.0001 M6x30

10.033.012.0002 M6x40

10.033.012.0003 M6x50

Código Medida

10.033.013.0001 M8X40

10.033.013.0002 M8x60

10.033.013.0003 M8x80

5.(a) Parafusos p/ Abraçadeiras M6

5.(b) Parafusos p/ Abraçadeiras M8

6. Buchas PFG

7. Buchas Taco Júnior

05.11

v1/20

Parafusos p/ Abraçadeiras 
e Buchas  

5. 6. 7.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

Código Rosca
Comprimento

Broca
(mm)

10.033.014.0001 M6 45 Ø 8

10.033.014.0002 M8 50 Ø 15

10.033.014.0003 M10 58 Ø 18

10.033.014.0004 M12 72 Ø 23

Código Rosca
Comprimento

Broca Gancho
(mm)

10.033.014.0009 M6 45 Ø 12 M6x60

10.033.014.0010 M8 50 Ø 15  M8x60

10.033.014.0011 M10 58 Ø 18  M10x73

10.033.014.0012 M12 72 Ø 23  M12x90

Código Rosca
Comprimento

Broca Argola
(mm)

10.033.014.0013 M6 45 Ø 12 M6x60

10.033.014.0014 M8 50 Ø 15  M8x60

10.033.014.0015 M10 58 Ø 18  M10x73

10.033.014.0016 M12 72 Ø 23  M12x90

Código Rosca
Comprimento

Broca Acabamento
(mm)

10.033.015.0001 M6 40 Ø 10 Zincado

10.033.015.0002 M8 50 Ø 14 Zincado

10.033.015.0003 M10 60 Ø 16 Zincado

10.033.015.0004 M12 80 Ø 20 Zincado

10.033.015.0005 M16 100 Ø 25 Zincado

10.033.015.0006 M6 40 Ø 10 Inox

10.033.015.0007 M8 50 Ø 14 Inox

10.033.015.0008 M10 60 Ø 16 Inox

10.033.015.0009 M12 80 Ø 20 Inox

Código Rosca
Comprimento

Broca
(mm)

10.033.016.0001 M6 25 Ø 8

10.033.016.0002 M8 30 Ø 10

10.033.016.0003 M10 40 Ø 12

10.033.016.0004 M12 50 Ø 12

10.033.016.0005 M16 60 Ø 16

10.033.016.0006 M20 80 Ø 16

Código Rosca
Comprimento

Broca Parafuso
(mm)

10.033.014.0005 M6 45 Ø 12 M6x50

10.033.014.0006 M8 50 Ø 15  M8x60

10.033.014.0007 M10 58 Ø 18  M10x80

10.033.014.0008 M12 72 Ø 23  M12x90



Buchas MTA

v1/20

05.12

8.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

Código Rosca
Comprimento

Broca
(mm)

10.033.017.0001 M6 45 Ø 6

10.033.017.0002 M6 60 Ø 6

10.033.017.0003 M6 70 Ø 6

10.033.017.0004 M6 80 Ø 6

10.033.017.0005 M8 50 Ø 8

10.033.017.0006 M8 60 Ø 8

10.033.017.0007 M8 75 Ø 8

10.033.017.0008 M8 90 Ø 8

10.033.017.0009 M8 115 Ø 8

10.033.017.0010 M8 120 Ø 8

10.033.017.0011 M10 70 Ø 10

10.033.017.0012 M10 90 Ø 10

10.033.017.0013 M10 120 Ø 10

10.033.017.0014 M10 150 Ø 10

10.033.017.0015 M12 75 Ø 12

10.033.017.0016 M12 90 Ø 12

10.033.017.0017 M12 110 Ø 12

10.033.017.0018 M12 140 Ø 12

10.033.017.0019 M14 80 Ø 14

10.033.017.0020 M14 100 Ø 14

10.033.017.0021 M14 120 Ø 14

10.033.017.0022 M14 145 Ø 14

10.033.017.0023 M16 90 Ø 16

10.033.017.0024 M16 125 Ø 16

10.033.017.0025 M16 145 Ø 16

10.033.017.0026 M16 170 Ø 16

10.033.017.0027 M20 120 Ø 20

10.033.017.0028 M20 170 Ø 20

10.033.017.0029 M20 220 Ø 20



Taco de Latão

v1/20

1.  Taco Latão

2.  Taco Metálico c/ Parafuso CH

3. Taco Metálico c/ Gancho CH

4. Taco Metálico c/ Argola CH

05 Taco Latão

05.13

1. 2. 3. 4.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

Código Rosca
Comprimento

Broca
(mm)

10.033.018.0001 M4 16 Ø 5

10.033.018.0002 M5 21 Ø 6,5

10.033.018.0003 M6 23 Ø 8

10.033.018.0004 M8 28 Ø 10

10.033.018.0005 M10 34 Ø 12

Código Rosca
Comprimento

Broca Parafuso
(mm)

10.033.019.0001 M6 45 Ø 8  M6x50

10.033.019.0002 M6 60 Ø 8  M6x70

10.033.019.0003 M8 60 Ø 10  M8x70

10.033.019.0004 M8 80 Ø 10  M8x90

10.033.019.0005 M10 70 Ø 12  M10x80

10.033.019.0006 M10 100 Ø 12  M10x110

10.033.019.0007 M12 80 Ø 16  M12x90

10.033.019.0008 M12 100 Ø 16  M12x120

Código Rosca
Comprimento

Broca Gancho
(mm)

10.033.019.0009 M6 45 Ø 8 M6x60

10.033.019.0010 M8 60 Ø 10 M8x60

10.033.019.0011 M10 80 Ø 12 M10x73

10.033.019.0012 M12 70 Ø 16 M12x90

Código Rosca
Comprimento

Broca Argola
(mm)

10.033.019.0013 M6 45 Ø 8 M6x60

10.033.019.0014 M8 60 Ø 10 M8x60

10.033.019.0015 M10 80 Ø 12 M10x73

10.033.019.0016 M12 70 Ø 16 M12x90



Anilhas Vulcanizadas EPDM
Porcas Sextavadas 

v1/20

Código Medidas Ø

10.033.020.0001 14

10.033.020.0002 16

10.033.020.0003 18

10.033.020.0004 25

Código Acabamento Diâmetro

10.033.021.0001 Zincado M-4

10.033.021.0002 Zincado M-5

10.033.021.0003 Zincado M-6

10.033.021.0004 Zincado M-8

10.033.021.0005 Zincado M-10

10.033.021.0006 Zincado M-12

10.033.021.0007 Zincado M-14

10.033.021.0008 Zincado M-16

10.033.021.0009 Zincado M-18

10.033.021.0010 Zincado M-20

10.033.021.0011 Zincado M-22

10.033.021.0012 Zincado M-24

1. Anilha Vulcanizada EPDM

2. Porcas Sextavadas Milimétricas

05.14

1. 2.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

05 Anilhas Vul. / Porcas Sext.



Código Medidas Ø

10.033.020.0001 14

10.033.020.0002 16

10.033.020.0003 18

10.033.020.0004 25

União Sextavada
Espelho de Chapa

v1/20

Código Acabamento

10.033.023.0001 Zincado 

1. União Sextavada

2. Espelho de Chapa

05.15

1. 2.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

Código Acabamento
Medida

DxSxL

10.033.022.0001 Zincado M5x8x20

10.033.022.0002 Zincado M6x10x25

10.033.022.0003 Zincado M8x13x25

10.033.022.0004 Zincado M10x17x30

10.033.022.0005 Zincado M12x19x30

10.033.022.0006 Zincado M14x22x42

10.033.022.0007 Zincado M16x24x50

10.033.022.0008 Zincado M18x27x54

10.033.022.0009 Zincado M20x30x60

10.033.022.0010 Zincado M22x32x66

10.033.022.0011 Zincado M24x36x72

10.033.022.0012 Zincado M30x46x90

10.033.022.0013 Zincado M36x55x108

10.033.022.0014 Inox M6x10x25

10.033.022.0015 Inox M8x13x25

10.033.022.0016 Inox M10x17x30

10.033.022.0017 Inox M12x19x30

05 União Sext. e Esp. Chapa



Varões Roscados
Zincados

v1/20

05.16

Código Acabamento
Medidas

(mm)

10.033.024.0001 Zincado M3x1000

10.033.024.0002 Zincado M4x1000

10.033.024.0003 Zincado M5x1000

10.033.024.0004 Zincado M6x1000

10.033.024.0005 Zincado M8x1000

10.033.024.0006 Zincado  M10x1000

10.033.024.0007 Zincado  M12x1000

10.033.024.0008 Zincado M14x1000

10.033.024.0009 Zincado M16x1000

10.033.024.0010 Zincado M18x1000

10.033.024.0011 Zincado  M20x1000

10.033.024.0012 Zincado M22x1000

10.033.024.0013 Zincado M24x1000

10.033.024.0014 Zincado M27x1000

10.033.024.0015 Zincado M30x1000

10.033.024.0016 Zincado M33x1000

10.033.024.0017 Zincado M36x1000

10.033.024.0018 Zincado M39x1000

10.033.024.0019 Zincado M42x1000

10.033.024.0020 Zincado M45x1000

10.033.024.0021 Zincado M48x1000

10.033.024.0022 Zincado M52x1000

Varões Roscados05



Varões Roscados
Aço Inox

v1/20

05.17

Código Acabamento
Medidas

(mm)

10.033.024.0023 Inox AISI 304 M3x1000

10.033.024.0024 Inox AISI 304 M4x1000

10.033.024.0025 Inox AISI 304 M5x1000

10.033.024.0026 Inox AISI 304 M6x1000

10.033.024.0027 Inox AISI 304 M8x1000

10.033.024.0028 Inox AISI 304  M10x1000

10.033.024.0029 Inox AISI 304  M12x1000

10.033.024.0030 Inox AISI 304 M14x1000

10.033.024.0031 Inox AISI 304 M16x1000

10.033.024.0032 Inox AISI 304 M18x1000

10.033.024.0033 Inox AISI 304  M20x1000

10.033.024.0034 Inox AISI 304 M22x1000

10.033.024.0035 Inox AISI 304 M24x1000

10.033.024.0036 Inox AISI 304 M27x1000

10.033.024.0037 Inox AISI 304 M30x1000

10.033.024.0038 Inox AISI 304 M33x1000

10.033.024.0039 Inox AISI 304 M36x1000

10.033.024.0040 Inox AISI 304 M39x1000

10.033.024.0041 Inox AISI 304 M42x1000

10.033.024.0042 Inox AISI 316 M5x1000

10.033.024.0043 Inox AISI 316 M6x1000

10.033.024.0044 Inox AISI 316 M8x1000

10.033.024.0045 Inox AISI 316  M10x1000

10.033.024.0046 Inox AISI 316  M12x1000

10.033.024.0047 Inox AISI 316 M14x1000

10.033.024.0048 Inox AISI 316 M16x1000

10.033.024.0049 Inox AISI 316 M18x1000

10.033.024.0050 Inox AISI 316  M20x1000

10.033.024.0051 Inox AISI 316 M22x1000

10.033.024.0052 Inox AISI 316 M24x1000

10.033.024.0053 Inox AISI 316 M27x1000

10.033.024.0054 Inox AISI 316 M30x1000



Camarões e Argolas 
Metálicas 

v1/20

1. Camarão Rosca Metálica

2. Argola Rosca Metálica

05.18

1. 2.

OBS: Vendido em caixas de 100 unidades.

3. Acessórios para Parafusos

Código Rosca
Comprimento

(mm)

10.033.025.0001 M5 48

10.033.025.0002 M6 55

10.033.025.0003 M8 60

10.033.025.0004 M10 73

10.033.025.0005 M12 90

10.033.025.0006 M16 95

Código Rosca
Comprimento

(mm)

10.033.025.0007 M5 48

10.033.025.0008 M6 55

10.033.025.0009 M8 60

10.033.025.0010 M10 73

10.033.025.0011 M12 90

10.033.025.0012 M16 95

Código Produto

10.033.026.0001 Anilha Chapa p/ Parafusos

10.033.026.0002 Anilha Chapa p/ Parafusos

10.033.026.0003 Capa Plástica Verde

10.033.026.0004 Capa Plástica Verde

10.033.026.0005 Capa Plástica Verde

Camarões e Arg. Metálicas05


